

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΠΟΥΚΟΜΑΝΗΣ
ΑΙΡΕΤΟΣ ΠΥΣΠΕ Ν. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Τηλ. 6973824236
Fax : 2651094734
Email: d.boukomanis@hotmail.com

Ιωάννινα 11- 05 -2010

ΠΡΟΣ
Συναδέλφους μου Εκπ/κούς
Ν. Ιωαννίνων

Ενημερωτικό

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι

Σας ενημερώνω ότι μετά τη συνεδρίαση του ΠΥΣΠΕ Ιωαννίνων την 06/05/2010 έχουν ανακοινωθεί τα οργανικά κενά του ΠΥΣΠΕ Ιωαννίνων κατά ζώνες και ειδικότητες. Τα κενά αυτά έχουν αναρτηθεί έξω από τα γραφεία της Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης και στο ίντερνετ στην ιστοσελίδα του ΑΛΦΑ - ΒΗΤΑ. Η ημερομηνία λήξης υποβολής της αίτησης σας είναι η 17/05/2010, ημέρα Δευτέρα και ώρα 14.00.

Επειδή γίνομαι δέκτης πολλών αποριών από συναδέλφους σχετικά με τη δήλωση τοποθέτησής τους ή μετάθεσή τους εντός ΠΥΣΠΕ, σας γνωρίζω πως οι τοποθετήσεις – μεταθέσεις των συναδέλφων γίνονται ενιαία και κρίνονται όλες μαζί για :

α) Όσους ήταν στη διάθεση την προηγούμενη χρονιά (να θυμάστε ότι όσοι μένουν στη διάθεση, είναι υποχρεωμένοι να κάνουν αίτηση τοποθέτησης τον επόμενο Νοέμβρη. Διαφορετικά δεν μπορούν να υποβάλλουν αίτηση με προτιμήσεις σχολείων τώρα και παραμένουν στη διάθεση του ΠΥΣΠΕ).

β) Όσους έκαναν δήλωση μετάθεσης εντός ΠΥΣΠΕ το Νοέμβριο (εδώ θα σας πρότεινα να κάνετε αίτηση μετάθεσης κάθε Νοέμβρη, έτσι ώστε αν προκύψει κάποιο κενό το Μάιο να μπορείτε να το διεκδικήσετε, σε αντίθετη περίπτωση έχετε δικαίωμα να μην ενεργοποιήσετε την αίτησή σας και να παραμείνετε στην οργανική σας θέση).

γ) και όσους πήραν μετάθεση από άλλο ΠΥΣΠΕ στο ΠΥΣΠΕ Ιωαννίνων ή μετατέθηκαν από ζώνη σε άλλη ζώνη εντός ΠΥΣΠΕ.

Όταν ολοκληρωθεί η πρώτη φάση των τοποθετήσεων – μεταθέσεων και κάποια οργανικά κενά δεν έχουν καλυφθεί από συναδέλφους, τότε ακολουθεί δεύτερη φάση, κατά την οποία αφού ανακοινωθούν τα οργανικά κενά που έμειναν, **θα καλέσουμε πάλι τους συναδέλφους να κάνουν αίτηση προτίμησης για τα κενά αυτά.**

Σε περίπτωση που και πάλι δεν καλυφθούν τα οργανικά κενά τότε ακολουθεί η τρίτη φάση, όπου πλέον τοποθετούνται υποχρεωτικά,

χωρίς δήλωσή τους, οι συνάδελφοι με κριτήριο, η οργανική θέση με τα περισσότερα μόρια δυσμενών συνθηκών, σε αυτόν που έχει τα λιγότερα μόρια.

Σε περίπτωση που καλυφθούν όλα τα οργανικά κενά και υπάρχουν συνάδελφοι που δεν πήραν οργανική, τότε αυτοί μένουν στη διάθεση του ΠΥΣΠΕ και τοποθετούνται αργότερα στη φάση των αποσπάσεων σε λειτουργικά κενά που θα προκύψουν.

Για την καλύτερη ενημέρωσή σας πρέπει να ξέρετε ότι με τις μεταθέσεις εντός ΠΥΣΠΕ καλύπτονται και οργανικά κενά, που δημιουργούνται κατά τη διαδικασία εξέτασης και ικανοποίησης των δηλώσεων. **Ενώ δηλαδή, σε κάποια σχολεία δεν ανακοινώνονται κενές θέσεις, αν μετατεθεί εκπαιδευτικός δημιουργείται κενή οργανική θέση, που καλύπτεται αμέσως απ' όποιον την έχει συμπεριλάβει στην αρχική του δήλωση, χωρίς φυσικά να ανακοινώνεται ξεχωριστά.** Για αυτό θα πρέπει να γίνονται δηλώσεις και για σχολεία που μας ενδιαφέρουν και ας μην έχουν κενές οργανικές θέσεις.

Οι θέσεις των δασκάλων – νηπιαγωγών στα ολοήμερα Δημ. Σχολεία και Νηπ/γεία είναι ενιαίες, χωρίς να γίνεται διάκριση σε θέσεις για πρωινό ή απογευματινό ωράριο ή για κλασικό ή ολοήμερο πρόγραμμα. Κατά συνέπεια, οι μεταθέσεις – τοποθετήσεις στα Δημ. Σχολεία και στα Νηπ/γεία εντός του ΠΥΣΠΕ **αναφέρονται στη σχολική μονάδα και όχι σε συγκεκριμένα τμήματά της.** Το ίδιο ισχύει και για τις θέσεις των Τάξεων υποδοχής και των προπαρασκευαστικών τμημάτων τσιγγανοπαίδων.

Να σας υπενθυμίσω ότι είμαι στη διάθεση σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειάζεστε, **μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μου.**

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Δημήτρης Μπουκομάνης